

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

उपमुख्यमंत्री फडणवीस ने कहा

सरकार आरक्षण प्रदान करते समय ऐसा कोई रुख नहीं अपनाएगी जिससे ओबीसी-मराठा विवाद पैदा हो

उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने शनिवार को कहा कि महाराष्ट्र सरकार आरक्षण प्रदान करते समय ऐसा कोई रुख नहीं अपनाएगी जिससे अन्य पिछड़ा वर्ग और मराठा समुदाय के बीच टकराव पैदा हो। उपमुख्यमंत्री फडणवीस चंद्रपुर पहुंचे और OBC समुदाय के सदस्यों से बातचीत की, जो आरक्षण उद्देश्यों के लिए मराठों को OBC खंड में शामिल नहीं करने की मांग को लेकर आंदोलन कर रहे हैं।



उपमुख्यमंत्री ने राष्ट्रीय ओबीसी महासंघ के छात्र विंग के प्रमुख रवींद्र टेंगे से मुलाकात की, जो पिछले 19 दिनों से भूख हड़ताल कर रहे हैं। फडणवीस के साथ कैबिनेट मंत्री सुधीर मुनगंटीवार, विधायक किशोर जोगेवार, विधायक कीर्तिकुमार भांगड़िया, राष्ट्रीय OBC महासंघ के अध्यक्ष बबनराव ताववाड़े और अन्य लोग थे। प्रदर्शनकारियों को संबोधित करते हुए

फडणवीस ने कहा, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे मराठों और OBC को आरक्षण देने को लेकर बहुत सकारात्मक हैं। सरकार किसी भी समुदाय के साथ अन्याय नहीं करेगी और उनके बीच टकराव पैदा नहीं करेगी। उन्होंने कहा, उन्होंने आगे कहा कि राज्य सरकार डंड से किए गए वादों को पूरा करने के लिए पूरी तरह से प्रतिबद्ध है और समुदाय के विकास के लिए धन

उपलब्ध कराया जाएगा। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने ओबीसी के पक्ष में फैसले लिए हैं, जिनमें विदेश में शिक्षा के लिए छात्रवृत्ति और समुदाय के युवाओं के लिए छात्रावास शामिल हैं, उन्होंने कहा कि छात्रावासों के लिए इमारतें पट्टे पर ली जाएंगी। उपमुख्यमंत्री ने कहा, अलग OBC मंत्रालय बनाया गया। सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए हर संभव प्रयास कर रही है कि

ओबीसी के लिए योजनाएं केंद्रित तरीके से चलाई जाएं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भी समाज के हित में फैसले लिये हैं। उन्होंने कहा, पहले सरकारी मेडिकल कॉलेजों में ओबीसी के लिए आरक्षण नहीं था, लेकिन 70 साल बाद पहली बार मोदी ने समुदाय को 27 फीसदी आरक्षण दिया है। फडणवीस ने कहा, ओबीसी के लिए 10 लाख घरों की योजना बनाई गई है।

टोल टैक्स बढ़ोतरी के खिलाफ प्रचंड आंदोलन की चेतावनी!

शिंदे सरकार को मनसे का अल्टीमेटम...

ठाणे : महाराष्ट्र में टोल वसूली के खिलाफ लगातार आवाज उठाने वाली मनसे ने एक बार फिर आक्रामक रुख अख्तियार किया है। इस बार मनसे ने राज्य के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे को निशाने पर लिया है। शनिवार को मनसे नेता अविनाश जाधव के नेतृत्व में मनसे सैनिकों ने मुलुंड टोल नाका स्थित आनंद दिग्धे प्रवेश द्वार पर आंदोलन किया और चेतावनी दी कि जब तक टोल शुल्क में बढ़ोतरी का निर्णय रद्द नहीं किया जाता है तब तक आंदोलन जारी रहेगा। रविवार को शहर के चौराहों पर विरोध प्रदर्शन किया जाना है। मनसे के आंदोलन को देखते हुए आनंद नगर चेक नाका पर कड़ा पुलिस बंदोबस्त किया गया था।



मुंबई मनपा के जिम्मे रखरखाव फिर भी हो रही टैक्स वसूली

मुंबई नासिक हाईवे पर आनंदनगर में टोल बूथ है। कुछ साल पहले राज्य सड़क विकास निगम (एमएसआरडीसी) ने इस सड़क को मुंबई महानगर क्षेत्र विकास प्राधिकरण को सौंप दिया था। अब सड़कों एवं फ्लाईओवर का रख रखाव मुंबई मनपा के जिम्मे है। लेकिन टोल वसूली एमएसआरडीसी के माध्यम से टोल कंपनी की तरफ से की जा रही है। मनसे ने दावा किया है कि वर्ष 2023 तक मुंबई के प्रवेश द्वार पर बने टोल बूथों से करीब 40 हजार करोड़ रुपये का टोल वसूला जा चुका है।

मुंबई कोविड सेंटर घोटाले में संजय राउत के सहयोगी ने मुख्य भूमिका निभाई: ईडी

मुंबई: मुंबई कोविड सेंटर घोटाले की जांच कर रही प्रवर्तन निदेशालय यानी ईडी ने राज्यसभा सांसद और शिवसेना (यूबीटी) के नेता संजय राउत के करीबी सुजीत पाटकर के खिलाफ चार्जशीट दाखिल की है। जिसमें कहा गया है कि बिजनेसमैन सुजीत पाटकर ने मुंबई में जंबो कोविड -19 सेंटर चलाने के लिए उनकी साझेदारी फर्म को सिविक कॉन्ट्रैक्ट के अलॉटमेंट में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई है। एऊ के अनुसार, सुजीत पाटकर राजनीतिक रूप से सक्रिय लोगों के साथ अपनी निकटता के कारण इन सेंटर के लिए टेंडर प्रोसेस के बारे में पूर्व जानकारी इकट्ठा करने में कामयाब रहे। इसके साथ ही घोटाले की कुल रकम 32.44 करोड़ रुपये की राशि में से 2.81 करोड़ रुपये की राशि उनके व्यक्तिगत बैंक खाते में भेज दी गई।



फर्म लाइफलाइन हॉस्पिटल मैनेजमेंट सर्विसेज, उसके तीन साझेदार और दहिसर जंबो कोविड सेंटर के डीन डॉ. किशोर बिसुरे शामिल हैं। बता दें कि ईडी ने सुजीत पाटकर और किशोर बिसुरे को मनी लॉन्ड्रिंग रोकथाम अधिनियम प्रावधानों के तहत गिरफ्तार किया था और वर्तमान में दोनों न्यायिक हिरासत में हैं। चार्जशीट में ईडी ने बताया कि पाटकर 30 प्रतिशत हिस्सेदारी के साथ लाइफलाइन हॉस्पिटल मैनेजमेंट सर्विसेज के प्रमुख भागीदारों में से एक हैं, जिन्होंने फर्म के गठन के समय केवल 12,500 रुपये का निवेश किया था। चार्जशीट में

व्यक्तिगत लाभ के लिए चिकित्सा कर्मचारियों की तैनाती घटाई...

इसमें कहा गया है कि ह्यूपटकर वीएमसी अधिकारियों के साथ संपर्क करते थे और दहिसर और वर्ली में जंबो कोविड फैसिलिटी के लिए लाइफलाइन मैनेजमेंट सर्विसेज को मैन पावर सप्लाई के कॉन्ट्रैक्ट के अलॉटमेंट की प्रक्रिया में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते थे। ईडी के चार्जशीट में आगे कहा गया है कि आरोपी साझेदारों के लिए अनुचित व्यक्तिगत वित्तीय लाभ के लिए दहिसर और वर्ली जंबो कोविड फैसिलिटी में चिकित्सा कर्मचारियों को कम तैनात करने की योजना बनाई गई।

कहा गया है कि पाटकर ने खुद को आपराधिक गतिविधियों में शामिल कर लिया। इसके बाद अन्य आरोपी भागीदारों और बृहन्मुंबई नगर निगम के अधिकारियों के साथ मिलकर साजिश रची और एक टेंडर/कॉन्ट्रैक्ट हासिल करने में कामयाब रहे।

राज्य की सभी लोकसभा सीटों पर चुनाव लड़ेगी वंचित बहुजन अघाड़ी,

अकोला से ताल ठोकेंगे प्रकाश आंबेडकर...

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में वंचित बहुजन अघाड़ी (वीबीए) राज्य की सभी लोकसभा सीटों पर चुनाव लड़ेगी। पार्टी के अध्यक्ष प्रकाश आंबेडकर ने घोषणा की कि उनकी पार्टी 2024 के चुनावों में सभी 48 लोकसभा सीटों पर चुनाव लड़ेगी। उन्होंने कहा कि हम 2024 के चुनाव में सभी 48 लोकसभा सीटों पर चुनाव लड़ेंगे। पार्टी इकाइयों ने लोकसभा चुनाव की तैयारियां शुरू कर दी हैं। मैं अकोला लोकसभा क्षेत्र से चुनाव लड़ूंगा।



इससे पहले वीबीए के प्रमुख ने दावा किया था कि कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने आईएनडीआईए गठबंधन में उनकी पार्टी की भागीदारी के बारे में उनके पत्र

का जवाब नहीं दिया है। आंबेडकर ने मुंबई में पार्टी कार्यालय में एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा था कि कांग्रेस ने कई बयान दिए कि उन्हें आईएनडीआईए गठबंधन में शामिल होने के बारे में वीबीए से कोई प्रस्ताव नहीं मिला और इसलिए उन्होंने एक सितंबर को पत्र लिखा था।

आंबेडकर ने कहा था कि पत्र में वीबीए ने खरगे से आईएनडीआईए गठबंधन में भागीदारी के नियम और शर्तों के बारे में बात करने की मांग की है। हालांकि, वीबीए ने अंतिम दिन तक कांग्रेस के निमंत्रण का इंतजार करने का फैसला किया, लेकिन उसने 2024 के लोकसभा चुनावों की तैयारी भी शुरू कर दी है। उन्होंने बताया था कि पार्टी पहली रैली लातूर में करेगी, इसके बाद बीड, सतारा और सताना (नासिक) में रैली करेगी। उन्होंने दावा किया था कि पिछले डेढ़ साल से एमवीए के घटक दलों कांग्रेस, एनसीपी और शिवसेना (यूबीटी) के बीच कोई बैठक नहीं हुई है और उनके बीच सीट बंटवारे के बारे में कोई चर्चा नहीं हुई। यह असहमति की स्थिति है।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

नरसंहार मामले का सबक...

देश को बर्बाद कर देने वाले ममालिक संगीत मामले में हालांकि नाबालिग को गिरफ्तार कर लिया गया है, लेकिन यह मामला लंबे समय तक हमारे समाज के अंतःकरण को धिक्कारता रहेगा। यह सही है कि घटना का वीडियो वायरल होने के बाद मुजफ्फरनगर पुलिस ही नहीं, राज्य सरकार भी तेजी से सामने आई। पीड़ित नाबालिग बच्ची की कुछ स्थिति सामने नहीं आई थी, इसलिए पुलिस को काम करना थोड़ा मुश्किल

लग रहा था, लेकिन अलग-अलग इलाकों के सीसीटीवी फुटेज और उसकी टाइमिंग के आधार पर पुलिस ने केवल बच्ची को उठाने वाले ऑटो ड्राइवर को ढूँढ लिया। बुजुर्ग तक भी पहुंच गया। बुजुर्ग ने अपना जुर्म विश्वास कर लिया है और पुलिस को विश्व की जगह पर भी ले जाया गया है, जहां से बच्ची के कपड़े बरामद हुए। ऐसा माना जा रहा है कि इस केस को प्राथमिक तौर पर शामिल किया जा सकता है। इसी तरह से संबंधित आरोपियों से तफसील से पूछताछ और जांच-पड़ताल के आधार पर बाकी सबूतों का काम जारी है। इसलिए अगर साजिश का कोई और भी नतीजा निकला तो उम्मीद की जानी चाहिए कि पुलिस उसकी तह तक पहुंच जाएगी। मगर इस मामले का सबसे बड़ा और शर्मनाक पक्ष है हमारे शहरी समाज की बहुसंख्यक संवेदनहीनता।

यह बात सही है कि एक अनायास बच्चे को एटोक आश्रम के एक पुजारी ने अपना पूर्व भोजन कार्यक्रम आयोजित किया था, जिसमें उसकी मदद और उसके लिए अस्पताल की व्यवस्था की गई थी, ताकि उसके इलाज को सुनिश्चित किया जा सके। वह बच्ची को अर्धनग्न राज्य में मदद से घर-घर घूमने और जगह-जगह से डुकारी जाती रही। यहां बात सिर्फ मुस्लिम की नहीं है। हमारे शहरी समाज का यह एक चिर-परिचित सा चेहरा बनता जा रहा है। आए दिन ऐसी घटनाएं सामने आती रहती हैं, जिनमें दिन-दहाड़े और भीड़भाड़ वाले इलाके में रहने वाली महिलाएं शामिल हैं, बुजुर्गों के साथ अपराध होना और किसी की मदद करना सामने नहीं आता। इसके पीछे यह तर्क दिया जाता है कि लोग अगर आगे नहीं आए तो इसका कारण उन समाज विरोधी तत्वों के हमलों का शिकार होना है। मगर मजज की घटना से साबित हो गया कि यह साजिश पूरी तरह से सच नहीं है। सड़क दुर्घटना के मामलों में मदद के लिए यह भी कहा गया था कि पुलिस-अदालत के चक्करों से लोगों की भावनाएं भारी होती हैं। लेकिन कानून में आवश्यक सुधार और अस्पताल चिकित्सकों के संरक्षण की व्यवस्था के बाद भी इस प्रेरणा पर कोई प्रगति देखने को नहीं मिली है। जाहिर है, मामला सिर्फ डर का नहीं। हमारे महानगरों और महानगरों के जीवन में ही कुछ ऐसा होता जा रहा है, जिसमें शेरों के लिए टिप्पणियाँ, उनकी परवाह करने की रुचि और लक्ष्य लगातार कम होते दिख रहे हैं। इस स्थिति को पहले समाज की ओर से ही बदला जा सकता है। सम्मिलित और देर करना नहीं होगा। उनकी साजिश करने की शौकीन और पसंदीदा कमियां दिख रही हैं। इस स्थिति को पहले समाज की ओर से ही बदला जा सकता है। सम्मिलित और देर करना नहीं होगा। उनकी साजिश करने की शौकीन और पसंदीदा कमियां दिख रही हैं। इस स्थिति को पहले समाज की ओर से ही बदला जा सकता है। सम्मिलित और देर करना नहीं होगा।



व्हाट्सएप पर दैनिक रोकठोक लेखनी समाचार पत्र चैनल को फॉलो करें

+91 99877 75650

editor@rokhoklekhaninews.com

Faisal Shaikh @faisalshaikh_91

प्लाई ओवर बनने के बाद भी घटकोपर लिंक रोड़ पर लगता है भीषण जाम

मानखुर्द-शिवाजीनगर निर्वाचन क्षेत्र के अधिकांश रहीवसीय इलाके ट्रैफिक जाम की चपेट में

मुंबई : मुंबई का पूर्वी इलाके गोवंडी शिवाजीनगर से लेकर मानखुर्द टी सिग्नल तक घटकोपर लिंक रोड़ से लेकर मानखुर्द शिवाजीनगर निर्वाचन क्षेत्र का भीतरी इलाका पूरी तरह से भीषण ट्रैफिक जाम की जद में काफी वर्षों से है। कहा जाता है की ट्रैफिक जाम की समस्या खत्म करने के लिए 720 करोड़ रुपए का वीर जिजामाता उड़न पुल का निर्माण किया गया था। प्लाई ओवर बनने के बाद भी न तो मानखुर्द टी सिग्नल से लेकर छेडा नगर सिग्नल तक 7 किलोमीटर लंबा लिंक रोड़ मार्ग पर आज साढ़े तीन बजे के दौरान छेडा नगर से लगाकर डॉ आंबेडकर गार्डन मैदान तक लिंक रोड़ पर जाम लगा दिखाई दिया। अभी तक ट्रैफिक जाम से मुक्त नहीं हो पाया है। बता दे, की इस लिंक रोड़ पर तीन ट्रैफिक पोलिस चौकी का निर्माण किया जा चुका है। उन ट्रैफिक चौकियों में बड़ी संख्या में



ट्रैफिक हवलदार तैनात किए गये है। परंतु न तो घटकोपर मानखुर्द लिंक रोड़ का ट्रैफिक समस्या सुलझाने की बजाय ट्रैफिक हवलदार बायो मैट्रिक मशीन के जरिए वसूली में अधिकांश समय संलिप्त रहते है। जिसे ट्रैफिक समस्या कम होने की बजाए बढ़ती जा रही है। वहीं दूसरी ओर ना गोवंडी शिवाजीनगर से लेकर जाफरी स्कूल रफीक नगर से होते हुए नया बस डेपो, बैंगनवाड़ी रिक्शा स्टैंड के भीतरी भागो सहित मानखुर्द मंडाला 20 फिट रोड़ मतंग ऋषि नगर 30 फीट रोड़ इंदिरानगर से लेकर गणेश मंदिर

के आगे एम एम आर डी ए मैदान तक का हाल बुरा है। ट्रैफिक जाम का मुख्य कारण सड़क के दोनों किनारे में बेलगाम तरीके से अवैध फेरीवाले जो सड़क पर इधर उधर ठेला, स्टॉल लगाये दिखाई पड़ते है। वहीं सड़क के दोनों ओर खड़ी बेलगाम तरीके से अवैध पार्किंग की हुई बाइक, ऑटो रिक्शा, चार पहिया वाहनों के कारण इमरजेंसी हालत में एंबुलेंस नहीं निकल पाती है।

जाम की समस्या सुलझाने में नाकाम जनप्रतिनिधि सपा विधायक अबू आसिम

आजमी से लेकर ईशान्य मुंबई भाजपा सांसद ट्रैफिक जाम की समस्या सुलझाने में नाकाम बताते हैं की लगातार हैट्रिक लगाने वाले सपा विधायक अबू आसिम आजमी के निर्वाचन क्षेत्र में विभिन्न जनसमस्याओं का अंबार लगा है। जिसमें सड़क, शौचालय का आबादी के अनुपात से बड़े पैमाने पर आभाव है। जिसके कारण मानखुर्द मंडाला इंदिरानगर में खुले में शौच की समस्या मुहाने पर खड़ी है, एस एम एस कंपनी का प्रदूषण, निर्वाचन क्षेत्र की सड़कों पर कचरे की षक्ल में फैली रहती है गंदगी। विकास के मामले में मुंबई के विभिन्न इलाकों के मुकाबले मानखुर्द शिवाजीनगर काफी पिछड़ा इलाका है। दूसरी ओर ईशान्य मुंबई बीजेपी सांसद मनोज कोटक के लिए सबसे बड़ी है ट्रैफिक जाम की समस्या, जिसके ऊपर अभी तक संसद ने गंभीरता से ध्यान नहीं दिया।

कीमती सामान चोरी करने के आरोप में 16 गिरफ्तार



मुंबई : मुंबई में गणराया के विसर्जन जुलूसों में बड़ी संख्या में श्रद्धालु उमड़े थे। इस बीच इन जुलूसों के दौरान चोरी की कुछ घटनाएं भी हुईं। लालबाग के राजा और अन्य गणपति मंडलों के विसर्जन जुलूस में शामिल लोगों के मोबाइल और अन्य कीमती सामान चोरी हो गए। मुंबई की कालाचौकी पुलिस ने भक्तों से मोबाइल फोन और अन्य कीमती सामान चोरी करने के आरोप में 16 आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

कुल गिरफ्तार आरोपियों में एक महिला भी शामिल है। पुलिस ने बताया कि यह महिला और छह अन्य आरोपी विसर्जन जुलूस के दौरान श्रद्धालुओं का कीमती सामान चुराने के लिए विशेष रूप से अमदाबाद से मुंबई आए थे। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि कालाचौकी पुलिस स्टेशन में मोबाइल, सोने के गहने, पर्स और अन्य कीमती सामान की चोरी के कुल 13 मामले दर्ज किए गए हैं। जुलूसों के दौरान पुलिस ने कीमती सामान चुराने वालों को पकड़ने के लिए विशेष गुप्त टीमों को तैनात किया गया

था और कुल 16 आरोपियों को री हाथों पकड़ा गया है। यह जानकारी कला चौकी के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक प्रमोद भोवटे ने दी। साथ ही गिरफ्तार आरोपियों के पास से पुलिस ने 3.69 लाख रुपए के आठ मोबाइल फोन और अन्य कीमती सामान भी जब्त करने में सफलता हासिल की है। वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक प्रमोद भोवटे ने कहा कि 16 आरोपियों को अदालत में पेश किया गया, जहां से उन्हें तीन दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया गया है। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि कालाचौकी थाने में 40 से 45 फोन चोरी होने की शिकायत दर्ज करायी गयी है। इसी तरह से दक्षिण मुंबई में भी गिरगांव चौपाटी से लापता हुए 23 बच्चों को पुलिस ने उनके परिजनों को सौंप दिया है।

एकता और शांति के प्रतीक मोहम्मद साहब के जन्मदिन पर घटकोपर में जुलूस का आयोजन



मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) सेंट्रल इंद मिलादुन्नबी नबी कमिटी के अध्यक्ष पूर्व मंत्री मोहम्मद आरिफ नसीम खान द्वारा घटकोपर पश्चिम स्थित चिराग नगर में आयोजित जुलूस में हजरत मौलाना सैय्यद मुहम्मद अमीनुल कादरी की अगुवाई में निकला। इस मौके पर भारतीय टीम के कप्तान रह चुके क्रिकेटर डॉ मोहम्मद अजहरुद्दीन, शरीफ

खान, आरटीआई कार्यकर्ता अनिल गलगली सहित अन्य मान्यवर उपस्थित थे। उपनगर के सभी मुस्लिम संगठनों ने ईद मिलादुन्नबी नबी के जुलूस में भरी तादात में उपस्थित रकर जुलूस को कामयाब बनाया जिस से जुलूस में आए हुए लोगों का और जुलूस को शांतिपूर्वक कामयाब बनाने के लिए आरिफ वसीम खान ने लोगों का धन्यवाद किया

गिरगांव बिल्डिंग में लगी आग, 27 लोगों को बचाया

मुंबई : गिरगांव की एक हाउसिंग सोसायटी में शनिवार दोपहर करीब 2:25 बजे आग लग गई। यह घटना सिक्का नगर में देशमुख लेन पर गणेश कृपा सहकारी हाउसिंग सोसाइटी में हुई, जहां संभावित आपदा को रोकने के लिए मुंबई फायर ब्रिगेड (एमएफबी) घटनास्थल पर पहुंची। आग काफी हद तक 14 मंजिला इमारत की तीसरी मंजिल पर स्थित एक डकट तक ही सीमित थी। हालांकि आग के कारण संरचना के कुछ हिस्सों में घना धुआं भर गया, लेकिन एमएफबी के घटनास्थल



पर पहुंचने से पहले निवासियों ने परिसर को तुरंत खाली कर दिया।

पहुंचने पर, अग्निशामकों ने पहचाना कि आग मुख्य रूप से इमारत की पहली मंजिल पर एक इलेक्ट्रिक डकट में स्थित बिजली के तारों और प्रतिष्ठानों के भीतर केंद्रित थी। सत्ताईस

लोगों को बचाया गया। इनमें से 17 महिलाएं, पांच पुरुष और पांच बच्चे थे। निकासी प्रक्रिया इमारत की सीढ़ियों के माध्यम से सुरक्षित रूप से संचालित की गई, जो अंततः छत तक पहुंची, जहां अग्निशामकों ने बचाए गए निवासियों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए छत का दरवाजा खोला। इस घटना के संबंध में किसी के घायल होने की सूचना नहीं है। फिलहाल आग लगने के कारण की जांच की जा रही है, अधिकारी क्षतिग्रस्त क्षेत्र को व्यापक जांच कर रहे हैं।

नागपुर हवाई अड्डे पर कॉफी मेकर में छिपाया गया 2.10 करोड़ रुपये का सोना जब्त किया गया



नागपुर : नागपुर अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे पर सीमा शुल्क विभाग ने शुक्रवार को एक कॉफी मेकर में छुपाया गया 2.10 करोड़ रुपये का सोना जब्त किया, कस्टम अधिकारियों ने कहा। एक अधिकारी के मुताबिक, संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) के शारजाह से आ रहे एक यात्री ने कॉफी मेकर में सोना छिपाकर रखा था। अधिकारियों ने कहा कि प्रोफाइलिंग के आधार पर, एक यात्री को रोका गया और 3.497 किलोग्राम वजन वाला कच्चा सोना बरामद किया गया, जिसकी कीमत 2.01 करोड़ रुपये थी। उन्होंने बताया कि सोना जब्त कर लिया गया है और आगे की जांच जारी है। इस महीने की शुरुआत में, सिंगापुर से आए एक

भारतीय परिवार से महाराष्ट्र के मुंबई हवाई अड्डे पर एक करोड़ रुपये से अधिक मूल्य की दो किलोग्राम सोने की धूल जब्त की गई थी। मुंबई सीमा शुल्क अधिकारी के अनुसार, सोने की धूल, जिसकी कीमत 1,05,27,331 रुपये थी, दंपति और उनके तीन साल के बच्चे के अंडरगारमेंट्स में छिपाई गई थी। "प्रोफाइलिंग के आधार पर, मुंबई हवाई अड्डे के सीमा शुल्क के अधिकारियों ने 12 सितंबर, 2023 को सिंगापुर से यात्रा कर रहे एक भारतीय परिवार से 2.0 किलोग्राम वजन की 24 डब्ब गोल्ड डस्ट जब्त की। सोने को दो यात्रियों ने अपने आंतरिक कपड़ों और अपने तीनों के डायपर में छुपाया था। एक साल का बच्चा," अधिकारी ने कहा।

मिठंडी में ईद-मिलाद-उन-नबी जुलूस के दौरान झंडा फहराते समय करंट लगने से युवक की मौत



ठाणे : भिवंडी में ईद-मिलाद-उन-नबी के जुलूस के दौरान झंडा फहराते समय करंट लगने से युवक की मौत। रजा अकादमी भिवंडी और ईद मिलाद ट्रस्ट द्वारा आयोजित वार्षिक जुलूस कोटर गेट से निकाला गया, जिसमें ऊंचे झंडे के साथ नारे लगा रहे भिवंडी के पिरानी पाड़ा इलाके से ईद मिलाद-उन-नबी के जुलूस में शामिल एक युवक की करंट लगने से मौत हो गई। स्टील फ्लैग पोल सड़क पर ऊपर से गुजर रही बिजली लाइन से टकरा गया और चालू बिजली लाइन से संपर्क में आ गया और गंभीर सदमे के कारण उसकी मृत्यु हो गई। मृतक युवक की पहचान असपाक शेख उम्र 21 वर्ष के रूप में हुई है।

विशाल ने सीबीएफसी पर त्वरित कार्रवाई के लिए पीएम मोदी, सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय का आभार व्यक्त किया

मुंबई: अभिनेता विशाल, जो मुख्य रूप से तमिल सिनेमा में काम करते हैं, ने पहले भारतीय केंद्रीय फिल्म प्रमाणन बोर्ड (सीबीएफसी) को बुलाया था क्योंकि उन्होंने उन पर उनकी फिल्म 'मार्क एंटनी' की हिंदी रिलीज के लिए प्रमाण पत्र देने के लिए रिश्वत मांगने का आरोप लगाया था। अब, सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय (एमआईबी) द्वारा त्वरित कार्रवाई का आश्वासन दिए जाने के बाद, अभिनेता ने सोशल मीडिया पर मंत्रालय को धन्यवाद दिया। सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय ने अभिनेता द्वारा किए गए दावों की जांच तब शुरू की जब उन्होंने आरोप लगाया कि मुंबई में केंद्रीय फिल्म प्रमाणन बोर्ड (सीबीएफसी) कार्यालय ने 'मार्क एंटनी' के हिंदी डब संस्करण के प्रमाणन के लिए 6.5 लाख रुपये की रिश्वत की मांग की। शनिवार को विशाल ने अपने एक्स (पूर्व में ट्विटर) पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय और महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे को धन्यवाद दिया।



अभिनेता ने अपने एक्स पर लिखा: [kk#CBFC](#) मुंबई में भ्रष्टाचार के मुद्दे से संबंधित इस महत्वपूर्ण मामले पर तत्काल कदम उठाने के लिए मैं [@MIB_fdi](#) को ईमानदारी से धन्यवाद देता हूँ। आवश्यक कार्रवाई के लिए बहुत-बहुत धन्यवाद और निश्चित रूप से उम्मीद करता हूँ कि यह हर किसी के लिए एक उदाहरण होगा। सरकारी अधिकारी जो भ्रष्टाचार का इरादा रखता है या उसका हिस्सा है और राष्ट्र की सेवा के लिए ईमानदार मार्ग अपनाता है, न कि भ्रष्टाचार के कदम। विशाल ने आगे उल्लेख किया: "मैं एक बार फिर अपने प्रधान

मंत्री [@नरेंद्र मोदी](#) और महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री [@miekfthshifde](#) और इस पहल को तुरंत लाने में शामिल सभी लोगों को धन्यवाद देता हूँ। यह मेरे और अन्य लोगों जैसे आम आदमी के लिए संतुष्टि की भावना लाता है कि भ्रष्टाचार के शिकार लोगों को न्याय मिलेगा, जय-हिंद।" इससे पहले, सूचना और प्रसारण मंत्रालय ने एक्स पर लिखा था: "अभिनेता [@VishalKOfficial](#) द्वारा उठाया गया सीबीएफसी में भ्रष्टाचार का मुद्दा बेहद दुर्भाग्यपूर्ण है। सरकार भ्रष्टाचार के प्रति जीरो टॉलरेंस रखती है और इसमें शामिल पाए जाने वाले किसी भी व्यक्ति के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।" उन्होंने अपने नोट में आगे कहा, "सूचना और प्रसारण मंत्रालय के एक वरिष्ठ अधिकारी को आज ही जांच करने के लिए मुंबई भेजा गया है। हम सभी से अनुरोध करते हैं कि सीबीएफसी द्वारा उत्पीड़न के किसी भी अन्य उदाहरण के बारे में जानकारी प्रदान करके मंत्रालय के साथ सहयोग करें।" [jsfilms.ifb@fic.if](#) पर।"

मालगाड़ी पटरी से उतरी, पनवेल-वसई मार्ग पर परिचालन प्रभावित



महाराष्ट्र : मध्य रेलवे ने कहा कि महाराष्ट्र के रायगढ़ जिले में शनिवार दोपहर एक मालगाड़ी पटरी से उतर गई, जिससे पनवेल-वसई मार्ग पर परिचालन बाधित हो गया। प्रारंभिक जानकारी के अनुसार, घटना में कोई घायल नहीं हुआ। मध्य रेलवे के मुख्य जनसंपर्क कार्यालय (सीपीआरओ) शिवराज मानसपुरे ने कहा कि पनवेल (रायगढ़ जिले में) से वसई (पालघर जिले में) की ओर जा रही दोपहर 3.05 बजे मालगाड़ी के ब्रेक वैन सहित चार वैगन पनवेल-कालंबोली खंड पर लगभग पटरी से उतर गए। मानसपुरे ने कहा, "कल्याण और कुर्ला स्टेशनों से एआरटी (दुर्घटना राहत ट्रेन) को दुर्घटनास्थल पर भेजा जा रहा है।" उन्होंने कहा कि पनवेल से एक रोड एआरटी को दुर्घटनास्थल पर भेजा गया है।

आदित्य ठाकरे ने शिंदे सरकार पर लगाया गंभीर आरोप...

कहा-जनता के पैसों से सरकारी खर्च पर विदेश घूमने में व्यस्त हैं सभी मंत्री

महाराष्ट्र : शिवसेना (यूबीटी) के नेता और महाराष्ट्र के पूर्व पर्यटन मंत्री आदित्य ठाकरे ने राज्य सरकार के मंत्रियों पर बड़ा आरोप लगाया है। आदित्य ने कहा है कि मौजूदा महाराष्ट्र सरकार के मंत्री जनता के पैसों से विदेशी दौरा कर रहे हैं। वह विदेशों में जाकर पिकनिक कर रहे हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि वर्तमान महाराष्ट्र सरकार के मंत्री जनता के पैसों की बर्बादी कर रहे हैं। जब हमने इस पर आवाज उठाई, तब जाकर ये विदेशी दौरे बंद हुए। मातोश्री निवास पर शनिवार (30 सितंबर) को प्रेस वार्ता के दौरान आदित्य ठाकरे ने कहा कि विदेशी दौरे के नाम पर महाराष्ट्र के मंत्री सरकार के करोड़ों रुपये खर्च कर रहे हैं। जनता का पैसा बर्बाद किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि जब हमारी पार्टी ने इस मुद्दे पर आवाज उठाई, तब ये विदेशी दौरे रद्द हुए। आदित्य के आरोपों पर अभी तक महाराष्ट्र सरकार की



तरफ से कोई बयान नहीं आया है। आदित्य लगातार मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे को घेरने में लगे रहते हैं। आदित्य ठाकरे के मुताबिक हाल ही में महाराष्ट्र के उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने जापान का दौरा किया। जिसके लिए एक जीआर भी निकला गया। उन्होंने कहा कि हमें लगा था की जापान सरकार ने उन्हें वहां पर आमंत्रित किया है। उन्हें वहां पर डॉक्टरेट की डिग्री दी गई। हमें लगता था कि यह सारा खर्च जापान सरकार ने उठाया होगा, लेकिन जब हिसाब दिया गया तो पता चला कि यह करोड़ों रुपये महाराष्ट्र के एमआईडीसी विभाग की तरफ से

खर्च किए गए हैं। शिवसेना (यूबीटी) के नेता आदित्य ने कहा कि इसी तरह से महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे जर्मनी और लंदन के दौरे पर जाने वाले थे। मैंने इस मुद्दे पर ट्वीट किया और पूछा कि आप वहां क्यों जाने वाले हैं? उनके पास इसका कोई जवाब नहीं था, क्योंकि इस विदेशी दौरे का कोई मतलब नहीं था। फिर इस विदेशी दौरे को रद्द कर दिया गया। आदित्य ठाकरे ने कहा कि महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर भी घाना में 66वें राष्ट्रमंडल संसदीय सम्मेलन में भाग लेने के लिए जा रहे थे। उनके पास शिवसेना के विधायकों की अयोग्यता मामले पर सुनवाई करके निर्णय लेने का समय नहीं है। मगर वह विदेशी दौरे पर जा रहे हैं। ठाकरे ने आरोप लगाया कि सिर्फ टाइम पास किया जा रहा है और फेंसलों को टाला जा रहा है। हालांकि, हमारे आवाज उठाने के बाद उनका दौरा रद्द हुआ और जनता का पैसा बचा।

उमरगा-ठाणे मार्ग में कंटेनर ट्रक की चपेट में आने से बस कंडक्टर की मौत



नवी मुंबई: राज्य परिवहन के उमरगा-ठाणे मार्ग के कंडक्टर की एक कंटेनर ट्रक की चपेट में आने से मौत हो गई, जब वह शुक्रवार रात पुणे मुंबई एक्सप्रेसवे के साथ रसायनी पुलिस चौकी के पास एक महिला यात्री को उतरने में मदद कर रहा था। बस के ड्राइवर के सिर पर भी चोट लगी है। **कंटेनर ट्रक में पीछे से जा घुसा** पुलिस के अनुसार, कंडक्टर की पहचान शिवराज राम माली के रूप में हुई, जो एक महिला यात्री को नीचे उतरने में मदद कर रहा था, तभी एक कंटेनर ट्रक ने बस को टक्कर मार दी। माली की मौके पर ही मौत हो गई, प्रदीप लक्ष्मण सोनावणे के रूप में हुई, जिसे कामोठे के एमजीएम अस्पताल में भर्ती कराया गया। रसायनी पुलिस ने कंटेनर चालक के खिलाफ लापरवाही से गाड़ी चलाने का मामला

दर्ज किया है। **हाल ही में एक और घटना की सूचना मिली** 20 सितंबर को पनवेल के करजडे के वडघर इलाके में क्रीक ब्रिज के पास एक दुर्भाग्यपूर्ण घटना सामने आई, जहां मोटरसाइकिल पर पीछे बैठी 18 वर्षीय लड़की प्राची वानखेडे की टैकर से टक्कर में जान चली गई। पनवेल सिटी पुलिस ने टैकर चालक के खिलाफ कानूनी कार्रवाई शुरू कर दी है, लापरवाही से गाड़ी चलाने से मौत का मामला दर्ज किया है और चालक की तलाश शुरू कर दी है। इस दुखद घटना में सेक्टर 5ए, करजडे के विनायक आंगन में रहने वाली प्राची वानखेडे पीड़ित थीं। दुर्घटना 20 सितंबर को रात लगभग 9:30 बजे हुई जब प्राची जुई नगर में रहने वाले 17 वर्षीय फोटोग्राफर अनिकेत ठाकरे के साथ करजडे जा रही थी।

बॉम्बे हाई कोर्ट के जज ने कहा... सोशल मीडिया 'सामूहिक ध्यान भटकाने का हथियार' बन गया

मुंबई : बॉम्बे हाई कोर्ट की गोवा पीठ के न्यायमूर्ति महेश सोनाक ने शनिवार को कहा कि सोशल मीडिया या मास मीडिया बड़े पैमाने पर ध्यान भटकाने के हथियार बन गए हैं, लेकिन इनसे निपटने के लिए अभी तक कोई ठोस प्रयास नहीं किए गए हैं। एक व्याख्यान श्रृंखला 'जीआरके-लॉ टॉक्स' के दौरान मडगांव शहर में जी आर करे कॉलेज ऑफ लॉ के छात्रों को संबोधित करते हुए, न्यायमूर्ति सोनाक ने यह भी कहा कि वह समाचार न पढ़कर या देखकर कई मुद्दों के बारे में "अनजान" रहना पसंद करते हैं, जो उन्हें लगता

है कि "गलत सूचना पाने से बेहतर है"। उन्होंने कहा, "आज, हम ऐसे युग में रहते हैं जहां हम कंप्यूटर और स्मार्टफोन जैसी सोचने वाली मशीनों की सराहना करते हैं और उनका महिमामंडन करते हैं। लेकिन हम उन इंसानों पर बेहद सदेह करते हैं या यहां तक कि सोचने की कोशिश करने वाले इंसानों से भी सावधान रहते हैं।"

"कृत्रिम बुद्धिमत्ता की अपनी खूबियाँ हैं, लेकिन यह एक दुखद दिन और दुखद दुनिया होगी यदि हम अपनी सोचने की क्षमता, बुद्धिमान और इसके अलावा, संवेदनशील



विकल्प चुनने की अपनी क्षमता को किसी मशीन या एल्गोरिदम के पास गिरवी रख दें, चाहे वह कितना भी बुद्धिमान क्यों न हो हो सकता है," न्यायमूर्ति सोनाक ने कहा। उन्होंने कहा, "हमें अपनी सोचने की क्षमता को कमजोर नहीं करना चाहिए,

अन्यथा एक इंसान और एक मशीन के बीच कोई अंतर नहीं रह जाएगा। हम मानव जाति को उसकी मानवता से वंचित नहीं होने दे सकते, या कम से कम हमें ऐसा नहीं करना चाहिए।" न्यायमूर्ति सोनाक ने कहा कि स्पष्ट रूप से, स्वतंत्र रूप से और

निडर होकर सोचने की यह क्षमता एक छात्र को उन विचारों और विचारधाराओं को जानंचने, समझने और, यदि आवश्यक हो, अस्वीकार करने में सक्षम बनाएगी, जो कि हर घंटे शक्तिशाली होते जा रहे मास मीडिया उपकरणों द्वारा लगातार दिए जा रहे हैं। उन्होंने कहा, "कुछ दशक पहले, दुनिया व्यापक विनाश के हथियारों - डब्ल्यूएमडी के खिलाफ युद्ध में थी। आज, सोशल मीडिया या मास मीडिया बड़े पैमाने पर ध्यान भटकाने वाले हथियार बन गए हैं और फिर भी उनसे लड़ने के लिए कोई ठोस प्रयास नहीं किए गए हैं।"

न्यायाधीश ने कहा कि वह अपने तरीके से, प्रयोग के माध्यम से, लगभग चार वर्षों से "न्यूज डाइट" पर हैं। उन्होंने कहा, "समाचार न पढ़ने या न देखने से, मुझे एहसास होता है कि मुझे कई मुद्दों के बारे में जानकारी नहीं है। लेकिन मुझे लगता है कि यह गलत जानकारी होने से बेहतर है। इसलिए, विकल्प, अक्सर, जानकारीहीन और गलत जानकारी के बीच होता है।" कार्यक्रम में विद्या विकास अकादमी के अध्यक्ष नितिन कुनकोलिनकर, उपाध्यक्ष प्रीतम मोरेस और कॉलेज के प्रिंसिपल डोरेटी सिमोस उपस्थित थे।

महाराष्ट्र में जो छह-सात लोग फिलहाल विधायक हैं, उन्हें बीजेपी लोकसभा के मैदान में उतारेगी

मुंबई : ऐसी चर्चा जोरों पर है कि महाराष्ट्र में जो छह-सात लोग फिलहाल विधायक हैं, उन्हें बीजेपी लोकसभा के मैदान में उतारेगी। मध्य प्रदेश को लेकर बीजेपी के दिग्गजों के रुख से इस चर्चा को बल मिला है। मध्य प्रदेश के आगामी विधानसभा चुनाव में बीजेपी ने तीन केंद्रीय मंत्रियों और चार सांसदों को मैदान में उतारकर बड़ा दांव खेला है। पार्टी का मुख्य लक्ष्य मध्य प्रदेश में सत्ता बरकरार रखना है। क्योंकि, लोकसभा की सफलता विधानसभा की सफलता पर निर्भर करेगी। इसलिए संभावना है कि केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य शिंदे को भी विधानसभा के मैदान में उतारा जाएगा। महाराष्ट्र मध्य प्रदेश के विपरीत है। हमारे यहां पहले लोकसभा और उसके छह महीने बाद विधानसभा चुनाव होंगे। सूत्रों ने कहा कि इसलिए ताकतवर नेताओं, जो विधायक हैं, को लोकसभा क्षेत्र में लाने की रणनीति बनाई जा सकती है।



(दक्षिण मुंबई) के नामों पर चर्चा हो रही है। पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव विनोद तावड़े को भी लोकसभा के मैदान में उतारा जा सकता है।

भाजपा को राष्ट्रीय स्तर पर 300 तक पहुंचने के लिए महाराष्ट्र से अधिकतम संख्या में सांसद जीतने की जरूरत है। इसलिए कहा जा रहा है कि उम्मीदवारी जीतने की क्षमता के आधार पर ही दी जाएगी। अधिकांश विधायक सांसद का चुनाव लड़ने के इच्छुक नहीं हैं। वे देर-सबेर राज्य में मंत्री बनने की उम्मीद में विधायक को

प्राथमिकता देते हैं। हालांकि, इस समय पार्टी के आदेश के अनुसार कुछ को लोकसभा की तैयारी करनी पड़ सकती है। पिछले कुछ दिनों से राज्य के राजनीतिक गलियारों में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पुणे सीट से चुनाव लड़ेंगे, बीजेपी उत्तर-पूर्व मुंबई से देवेन्द्र फडणवीस को मैदान में उतारेगी जैसी कुछ चर्चाएं उठी हैं। फडणवीस के केंद्र में जाने की चर्चा पहले भी जोरों पर थी। हालांकि, फडणवीस ने साफ किया था कि वह राज्य से संतुष्ट हैं और यहीं रहेंगे। बीजेपी ने सभी 48 लोकसभा सीटें जीतने का लक्ष्य रखा है। माना जा रहा है कि बड़े पैमाने पर फडणवीस ही प्रचार के स्रोत होंगे, इसलिए वह लोकसभा उम्मीदवारी में शामिल नहीं होंगे।

प्रतिद्वंद्वी सेनाएं फिर से शिवाजी पार्क में दशहरा रैली पर दावा पेश करेंगी

मुंबई : लगातार दूसरे साल, शिवसेना के दो प्रतिद्वंद्वी गुट पार्टी की प्रसिद्ध दशहरा रैली के लिए शिवाजी पार्क पर दावा करने के लिए तैयार हैं। बीएमसी के एक वरिष्ठ अधिकारी ने पुष्टि की कि दोनों गुटों ने रैली आयोजित करने के लिए आवेदन जमा किए हैं और नागरिक निकाय बीएमसी अधिनियम के तहत नियमों के अनुसार और शीर्ष नागरिक अधिकारियों के सुझावों के साथ उनसे निपटेगा।

अधिकारी ने सबसे पहले आवेदन किसने जमा किया और आवेदकों के नाम के बारे में जानकारी साझा करने से इनकार कर दिया। पिछले साल, शिव सेना (यूबीटी) के अनिल देसाई और एकनाथ शिंदे सेना के सदा सर्वकर ने जी-नॉर्थ वार्ड (माहिम, माटुंगा, धारावी और दादर)



के अधिकारियों के समक्ष आवेदन दायर किया था।

शिवाजी पार्क में दशहरा रैली सरवणकर ने एफपीजे को बताया, मैं पिछले 25 वर्षों से दशहरा रैली के लिए आवेदन जमा कर रहा हूँ और इस साल भी किया है। पिछले

साल की गलती से बचने के लिए मैंने अगस्त में ही आवेदन जमा कर दिया था। देखते हैं वार्ड कार्यालय क्या निर्णय लेता है। शिवाजी पार्क में दशहरा रैली का शहर के लिए अत्यधिक ऐतिहासिक महत्व है। दिवंगत शिव सेना सुप्रिमो बाल ठाकरे ने इस रैली के माध्यम से मार्गदर्शक शिवसैनिकों को तैनात किया था।

उन्हें अपने भाषणों में तत्कालीन कांग्रेस नेतृत्व और यहां तक कि पाकिस्तान की खिंचाई करने के लिए जाना जाता है, जिसने राष्ट्रीय स्तर पर काफी ध्यान आकर्षित किया। पिछले साल पार्टी में विभाजन के बाद, एकनाथ शिंदे और उद्धव ठाकरे के नेतृत्व वाली शिव सेना दोनों ने रैली को संबोधित करने के लिए ऐतिहासिक स्थान पर दावा किया है। पिछले साल, संघर्ष उच्च न्यायालय तक पहुंच गया जहां शिवसेना (यूबीटी) को रैली को संबोधित करने का मौका मिला।

खारघर में पकड़े गए नाइजीरियाई नागरिक से 6 लाख मूल्य की एमडी ड्रग जब्त

नवी मुंबई: खारघर पुलिस ने इस सप्ताह की शुरुआत में एक नाइजीरियाई नागरिक को गिरफ्तार किया और 6 लाख रुपये मूल्य की मेथाक्वालीन दवा (एमडी) जब्त की। वह खारघर के सेक्टर 13 में दवा बेचने आया था। गिरफ्तार नाइजीरियाई की पहचान चुक्वुएबुका एबेल उदेह के रूप में हुई और पुलिस ने 60 ग्राम मेथक्वालीन दवा जब्त की।

पुलिस ने आरोपी को पकड़ने के लिए जाल बिछाया प्राप्त जानकारी के आधार पर, वरिष्ठ पुलिस



निरीक्षक राजीव शेजवाल के नेतृत्व में एक टीम ने जाल बिछाया और उसे प्रतिबंधित पदार्थ के

साथ पकड़ लिया। "पुलिस को देखकर उसने भागने की कोशिश की। हालांकि, उसे पकड़ लिया गया और जब उसकी तलाशी ली गई, तो उसके पास से 60 ग्राम मेथाक्वालीन दवा बरामद हुई, "खारघर पुलिस स्टेशन के एक पुलिस अधिकारी ने कहा। उनके खिलाफ खारघर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। खारघर इलाके में ड्रग्स की बिक्री के मामले में कई नाइजीरियाई लोगों के खिलाफ कार्रवाई की गई है। उसके बाद भी इस तरह के मामले सामने आ रहे हैं।